



RETIFICAÇÃO Nº 001/2024
AO EDITAL Nº 001/2024 - ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO

O **MUNICÍPIO DE MANTENÓPOLIS/ES**, por meio da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento do Concurso, designada pela Portaria nº 319/2024, no exercício de suas atribuições legais, através do IDESG - Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia, responsável pela organização do Concurso Público nº 001/2024, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 001/2024** ao Edital nº 001/2024. As alterações são detalhadas a seguir para o conhecimento de todos os interessados.

I. No item 4.1 do Cronograma do concurso, **ONDE SE LÊ:**

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Período para REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES .	15/08/2024 a 29/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 29/08/2024.	Site do IDESG ¹
Período para emissão da segunda via do boleto bancário.	15/08/2024 a 30/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 30/08/2024.	Site do IDESG ¹
Período para solicitação de isenção de taxa de inscrição.	15/08/2024 a 17/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 23h59min do dia 17/08/2024.	Site do IDESG ¹
Resultado das solicitações de isenção de taxa de inscrição.	20/08/2024	a partir das 18 horas	Site do IDESG ¹
Período de recurso dos pedidos de isenção de taxa de inscrição.	21/08/2024	0h01min às 23h59min do dia 21/08/2024.	Site do IDESG ¹
Divulgação do julgamento dos recursos dos pedidos de isenção de taxa de inscrição e resultado final dos pedidos de isenção.	23/08/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG ¹
Período para solicitação de reserva de vagas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial para as provas objetivas.	15/08/2024 a 29/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 29/08/2024.	Site do IDESG ¹
Período para solicitação para concorrer às vagas reservadas aos candidatos Negros e/ou Indígenas.	15/08/2024 a 29/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 29/08/2024.	Site do IDESG ¹
Data limite para o pagamento do boleto bancário referente à taxa de inscrição.	30/08/2024	Horários de funcionamentos das instituições bancárias, correspondente ou serviços bancários na internet.	Qualquer instituição bancária, correspondente bancário ou serviço bancário na internet.

LEIA-SE:

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Período para REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES .	15/08/2024 a 04/09/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 04/09/2024 .	Site do IDESG ¹
Período para emissão da segunda via do boleto bancário.	15/08/2024 a 06/09/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 06/09/2024 .	Site do IDESG ¹
Período para solicitação de isenção de taxa de inscrição.	15/08/2024 a 17/08/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 23h59min do dia 17/08/2024.	Site do IDESG ¹
Resultado das solicitações de isenção de taxa de inscrição.	20/08/2024	a partir das 18 horas	Site do IDESG ¹
Período de recurso dos pedidos de isenção de taxa de inscrição.	21/08/2024	0h01min às 23h59min do dia 21/08/2024.	Site do IDESG ¹
Divulgação do julgamento dos recursos dos pedidos de	23/08/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG ¹



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Concurso Público nº 001/2024



DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
isenção de taxa de inscrição e resultado final dos pedidos de isenção.			
Período para solicitação de reserva de vagas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial para as provas objetivas.	15/08/2024 a 04/09/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 04/09/2024.	Site do IDESG ¹
Período para solicitação para concorrer às vagas reservadas aos candidatos Negros e/ou Indígenas.	15/08/2024 a 04/09/2024	0h01min do dia 15/08/2024 às 18h00min do dia 04/09/2024.	Site do IDESG ¹
Data limite para o pagamento do boleto bancário referente à taxa de inscrição.	06/09/2024	Horários de funcionamentos das instituições bancárias, correspondente ou serviços bancários na internet.	Qualquer instituição bancária, correspondente bancário ou serviço bancário na internet.

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Mantenópolis/ES, 28 de agosto de 2024.

Hermínio Benjamin Hespagnol
Prefeito Municipal de Mantenópolis/ES

Alonso Pinheiro Netto
Presidente da Comissão Especial para Realização
do Concurso Público nº 001/2024
Portaria nº 319/2024